学思想 强党性 重实践 建新功

学习贯彻习近平新时代中国 特色社会主义思想主题教育工作 会议召开以来,各部门各单位牢 牢把握"学思想、强党性、重实践、 建新功"总要求,坚持学思用贯 通、知信行统一,努力在以学铸 魂、以学增智、以学正风、以学促 干方面取得实效。

理论上清醒,政治上才能坚 主题教育中,各部门各单位 创新方式方法,组织党员干部开 展理论学习,推动学习往深里走、 往实里走、往心里走。

科学技术部安排重点研读 交流研讨、主题党日、专题辅导等 多项内容,不断增强运用习近平 新时代中国特色社会主义思想指

导推动科技工作的能力和水平。 工业和信息化部坚持理论学习。 调查研究、推动发展、检视整改有 机融合、一体推进,努力以推动工 业和信息化高质量发展的成效检 验主题教育成果。文化和旅游部 组织多层次、全覆盖的理论学习, 党员干部坚持读原著学原文悟原 理,全面深入学习领会习近平新 时代中国特色社会主义思想。

国家卫生健康委员会坚持目 标导向和问题导向相统一,建立 民生项目清单,着力推动解决一 批卫生健康发展所需、改革所急 基层所盼、民心所向的问题。国 务院国有资产监督管理委员会强 调突出重点,把主题教育与坚定

不移做强做优做大国有资本和国 有企业结合起来。国家市场监督 管理总局要求在深学细悟笃行中 提高理论素养、坚定理想信念、升 华觉悟境界、增强能力本领,将成 果运用到分析和解决市场监管新 情况新问题中。

中国银行保险监督管理委员 会加强理论学习,聚焦防范化解 金融风险、金融支持高水平科技 自立自强等主题开展调研。中国 证券监督管理委员会坚持以党的 创新理论为指导,突出服务实体 经济、突出深化改革开放、突出强 监管防风险、突出加强自身建设, 科学谋划推动资本市场改革发展

凝心铸魂固根本,实干笃行 显担当。国家广播电视总局围 绕理论学习、调查研究、推动发

展、检视整改等,建立重点任务 清单,明确时间表和路线图,推 进28项重点工作。国家体育总 局坚持目标导向和问题导向,查 不足、找差距、明方向,努力把主 题教育成果转化为推进体育事 业发展动能。国务院研究室以 充分体现习近平新时代中国特 色社会主义思想、充分体现党的 二十大精神、充分体现习近平总 书记重要指示批示精神和党中 央决策部署为标尺和抓手,紧紧 围绕高质量发展这个首要任务 和构建新发展格局这个战略任

务,不断提升工作质量。 把学习成效转化为干事创 业的强大动力,更好发挥国家战 略科技力量作用。中国科学院 将主题教育与重点工作任务有 机融合,瞄准国家重大战略需求

和前沿方向,推进一批先导专项 的立项工作,加强关键核心技术 攻关和前瞻性研究。中国工程 院在主题教育中汲取奋发进取 的智慧和力量,强化科技战略咨 询,为党和国家科学决策提供智

坚持围绕中心、服务大局,各 群团组织肩负起桥梁纽带职责。 中国科学技术协会在主题教育中 大力弘扬新时代科学家精神和科 技志愿服务精神,为科技工作者 办实事、解难事。中国人民对外 友好协会组织"请进来、走出去" 系列活动,积极对外宣介党的二 十大精神,筑牢中外关系的民意 基础。中国残疾人联合会以残疾 人"急难愁盼"问题为牵引,在重 点工作上精准发力,确保主题教 育取得实效。 (新华)

期首日预计全国营业

性客运量5699万人

具体来看,铁路

预计发送旅客1950

万人次,同比增长

343.6%;公路预计发

送旅客3450万人次,

长 86.2%; 民航预

计发送旅客204万

人次,同比增长

小客车流量达5635

120.03%。图为4月

预计高速公路

国内视窗

世行批准3.45亿美元贷款 助力中国绿色农业和农村发展

新华社北京4月29日电 记者29日从世界银行 驻华代表处获悉,世行执行董事会已批准3.45亿美 元贷款,助力中国湖北省和湖南省绿色农业和农村

据了解,这笔贷款将与政府资金形成合力,推 动减少种植业和养殖业的温室气体排放,增加土壤 碳汇,改善农业生态系统生物多样性保护与恢复状 况,强化地方政府将环境和脱碳目标纳入政府乡村 振兴规划和投资项目的机构能力建设。

中国人民银行公布 《内地与香港利率互换市场 互联互通合作管理暂行办法》

新华社北京4月28日电 中国人民银行28日公 布《内地与香港利率互换市场互联互通合作管理暂 行办法》,并自2023年4月28日起施行。该办法旨 在保护境内外投资者合法权益,维护利率互换市场

2022年7月,中国人民银行、香港证券及期货事 务监察委员会、香港金融管理局发布联合公告,宣 布开展内地与香港利率互换市场互联互通合作 ("互换通")。此次发布的办法适用于"北向互换 通",即香港及其他国家和地区的境外投资者经由 香港与内地基础设施机构之间在交易、清算、结算 等方面互联互通的机制安排,参与内地银行间金融 衍生品市场。

另外,内地与香港监管当局将结合各方面情 况,在风险可控、对等互利的原则下,适时研究扩展 至"南向互换通"。

中国海军再次从苏丹 撤离转运出493人 其中外国国籍人员221人

新华社北京4月29日电 记者29日从海军有关 部门获悉, 当地时间29日9时许(北京时间29日14 时许),在中国海军导弹驱逐舰南宁舰伴随护卫下, 综合补给舰微山湖舰搭载着第二批我在苏丹人员 272人,巴基斯坦、巴西等国人员221人,安全靠泊沙 特阿拉伯吉达港。

根据部署,中国海军南宁舰、微山湖舰27日完 成第一批转运任务后,迅即再赴苏丹港。由南宁舰 在附近海域机动警戒,做好前出支援准备,微山湖 舰靠泊苏丹港,于当地时间28日8时许展开转运接 收工作。撤离人员全部安全登舰后,微山湖舰解缆 起航,在南宁舰伴随护航下驶离苏丹港,于当地时 间29日9时许(北京时间29日14时许)靠泊沙特吉 达港,圆满完成第二批人员转运任务。

为确保名仕豪园小区5#、6#、7#楼解危处置工作尽 快安全有序进行,避免在小区5#、6#、7#楼拆除、重建施 工过程中发生安全事故,造成人身、财产损害,2023年4 月26日至2026年10月31日期间,施工单位将对名仕豪 园小区解危处置范围进行封闭施工,封闭范围包括小 区5#、6#、7#楼、小区内道路及福禾路、名仕豪园南侧两 条道路。届时可能造成周边市民出行不便,请市民朋友 提前规划出行路线,避开施工围挡封闭区域,敬请谅解!

石狮市名仕豪园小区解危工程工作指挥部

2023年4月30日

第三十三届 澳门艺术节揭幕

由澳门特区政府文化局主办 的第三十三届澳门艺术节28日 在澳门文化中心大堂揭幕,舞蹈 艺术家杨丽萍的《春之祭》为艺术 节华丽开场

本届澳门艺术节主题是"艺 行致远",既展示对打造"以中华 文化为主流、多元文化共存的交 流合作基地"的决心,也希望鼓励 大众与艺术同行。艺术节呈献 20套精选节目,涵盖戏剧、戏曲、 舞蹈、音乐及视觉艺术等

本届艺术节将持续至5月28 (新华)

(上接一版)畅通一个投诉举 报渠道。发出《致全市定点医药机 构和参保人员的一封信》,组织全市 各镇(街道)、村(社区)通过微信公 众号、微信群转载转发500篇次,在 全市两定机构窗口等醒目位置,公 布打击欺诈骗保举报电话。

拍摄一个宣传短视频。联合 石狮市人民检察院,结合医保基 金监管集中宣传月主题,组织社 区医保协理员和参保群众参演。 并以检察官现身说法方式,录制 反欺诈骗保科普宣传短视频。

开展一场专项检查。结合 今年工作重点,组织开展康复及 DRG等重点领域专项检查,核查 投诉举报件2起,发放函牌10

下一步,石狮医保分局将持 续加大医保基金监管宣传力度, 持续保持打击欺诈骗保的高压态 势,增强群众的学法、知法、守法 意识,共同守好人民群众的"看病 钱"。

(记者 谢艳 通讯员 周得志)

记者29日从交通 运输部获悉,"五一"假

"五一"假期首日预计全国营业性客运量5699万人次



扩容至17个城市

六部门部署2023年促进跨境贸易便利化专项行动

新华社北京4月29日电 为 进一步打造优化口岸营商环境示 范高地,促进全国口岸营商环境 整体提升,海关总署日前会同国 家发展改革委、财政部、交通运输 部、商务部、市场监管总局,部署 动员在北京、天津、上海、重庆等 12个省份17个城市集中开展为 期5个月的2023年促进跨境贸易 便利化专项行动。

具体来看,此次专项行动主 要包括5方面19项措施:一是进 一步深化"智慧口岸"建设和口 岸数字化转型,包括支持各地加

强"智慧口岸"建设和通关模式 改革试点等5项措施;二是进一 步支持外贸产业升级和新业态 健康持续发展,包括推动加工贸 易提档升级等4项措施;三是进 一步提升跨境通关物流链供应 链安全畅通水平,包括持续推进 港航物流类作业环节单证无纸 化和交接便利等4项措施;四是 进一步规范和降低进出口环节 合规费用,包括持续落实《清理 规范海运口岸收费行动方案》等 2项措施;五是进一步提升外贸

经营主体获得感和满意度,包括

协同推进企业"问题清零"、完善 政府部门与商界沟通机制等4项

据介绍,2022年跨境贸易便 利化专项行动共有北京、天津、上 海、重庆、杭州、宁波、广州、深圳、 青岛、厦门等10个城市参与,已 推出的10项改革创新举措均落 实到位,各地各海关结合实际配 套出台的501项"自选动作"也取 得明显成效。在此基础上,今年 参与城市继续扩容,将在北京、天 津、上海、重庆、大连、宁波、厦门、 青岛、深圳、石家庄、唐山、南京、 无锡、杭州、广州、东莞、海口等17 个重点口岸城市集中开展此次专 项行动。

海关总署相关负责人表示, 开展促进跨境贸易便利化专项行 动,是对标国际先进水平,全力营 造市场化、法治化、国际化一流口 岸营商环境的重要举措。今年进 一步将经济大省重点城市纳入先 行先试范围,有助于提升专项行 动影响力和实施成效。同时,随 着这些改革创新举措落地生效, 将进一步惠企利民,更好地服务 外贸促稳提质。

屋一宗,地址位于石狮市宝盖镇坑东村新东开发区。经核实,该房 登屋系石狮市新东开发建设公司所有及使用,无存在任何纠纷。该 房屋《房屋所有权证》狮宝字第0071号及《国有土地使用权证》狮宝 明 有任何异议,请于登报期间7日内向坑东村委会提出,逾期提出视 **书** 为无效,且我村委会将按相关规定予以办理相关手续,凡其他证件 与该房屋有关的,一律无效,特此声明。

石狮市宝盖镇坑东村民委员会 2023年4月30日

兹证明本村福建省石狮市新东开发建设公司,有框架结构房 兹证明本村福建省石狮市新东开发建设公司,有框架结构房 屋一宗,地址位于石狮市宝盖镇坑东村新东开发区。经核实,该房 登 屋系石狮市新东开发建设公司所有及使用,无存在任何纠纷。该 房屋《房屋所有权证》狮宝字第0072号及《国有土地使用权证》狮宝 字第0027号原件不慎遗失,该房屋至今只有查询复印手续,现合 字第0026号原件不慎遗失,该房屋至今只有查询复印手续,现合 法产权人吴华东申请对该房屋证件进行登报遗失,如对申请事项 法产权人吴华东申请对该房屋证件进行登报遗失,如对申请事项 有任何异议,请于登报期间7日内向坑东村委会提出,逾期提出视 为无效,且我村委会将按相关规定予以办理相关手续,凡其他证件 与该房屋有关的,一律无效,特此声明。

石狮市宝盖镇坑东村民委员会 2023年4月30日

兹证明本村福建省石狮市新东开发建设公司,有框架结构房 屋一宗,地址位于石狮市宝盖镇坑东村新东开发区。经核实,该房 登 屋系石狮市新东开发建设公司所有及使用,无存在任何纠纷。该 房屋《房屋所有权证》狮宝字第0069号及《国有土地使用权证》狮宝 字第0024号原件不慎遗失,该房屋至今只有查询复印手续,现合 法产权人吴国旭申请对该房屋证件进行登报遗失,如对申请事项 有任何异议,请于登报期间7日内向坑东村委会提出,逾期提出视 为无效,且我村委会将按相关规定予以办理相关手续,凡其他证件 与该房屋有关的,一律无效,特此声明。

石狮市宝盖镇坑东村民委员会 2023年4月30日

兹证明本村福建省石狮市新东开发建设公司,有框架结构房 屋一宗,地址位于石狮市宝盖镇坑东村新东开发区。经核实,该房 登屋系石狮市新东开发建设公司所有及使用,无存在任何纠纷。该 房屋《房屋所有权证》狮宝字第0070号及《国有土地使用权证》狮宝 字第0025号原件不慎遗失,该房屋至今只有查询复印手续,现合 法产权人吴国旭申请对该房屋证件进行登报遗失,如对申请事项 有任何异议,请于登报期间7日内向坑东村委会提出,逾期提出视 为无效,且我村委会将按相关规定予以办理相关手续,凡其他证件 与该房屋有关的,一律无效,特此声明。

石狮市宝盖镇坑东村民委员会 2023年4月30日

石狮 SHISHI

声

自觉文明出行 成就最美风景

